



Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Rožňave (RÚVZ)

Zamestnanci RÚVZ so sídlom v Rožňave zažívajú za posledné 2 roky najťažšie obdobie svojej kariéry.

S príchodom pandémie ochorenia COVID-19 museli čeliť množstvu nových výziev, na ktoré neboli vôbec pripravení. Napriek tomu robia nepretržite až na dno svojich síl a museli riešiť veľké množstvo problémov. Spolupracovali pri zriadení karanténneho centra v Rožňave, odborne zastrešovali a kontrolovali mobilné odberové miesta na území mesta. Od začiatku roka 2021 sa snažili aktívnymi krokmi navýšiť podiel zaočkovanosti v okrese, ako aj v meste Rožňava. Vytvorili masívnu mediálnu kampaň a v spolupráci s nemocnicou začali nad rámec svojich povinností – očkovať priamo v teréne. Počas svojej práce úzko spolupracovali s predstaviteľmi mesta, mestskými inštitúciami, s marginalizovanými komunitami a stále sa snažili hľadať najschodnejšie riešenie všetkých problémov, s ktorými boli počas svojej práci konfrontovaní. Napriek tomu, že táto práca bola maximálne náročná, nikdy sa nevzdávali a zo svojho úsilia nepoľavili. Ich prioritnou úlohou je chrániť zdravie verejnosti a tento cieľ je pre nich hnacím motorom vpred. Každý jeden zachránený život je pre nich výhrou a odmenou za ich snahu a robotu. Aktivity zamestnancov RÚVZ ďaleko presahujú ich pracovnú náplň a už 2 roky pracujú nepretržite počas sviatkov, víkendov, po pracovnej dobe a vždy sú tu pre ľudí, ktorí potrebujú pomoc. Radi by chceli vyzdvihnúť komunikáciu s mestom Rožňava a jeho predstaviteľmi, pretože pri náznaku akéhokoľvek problému si vždy k sebe vedeli nájsť diplomatickú cestu a každý problém vyriešiť. Jednoznačne sa môžu v okrese Rožňava pochváliť veľmi dobrou spoluprácou medzi orgánmi verejnej moci a zástupcami samospráv. Každý problém vždy riešili vecne, odborne a spoločne hľadali alternatívy a spôsoby, ako vyjsť ľuďom čo najviac v ústrety.

Aj keď ich prácu nie je dennodenne vidieť, vyvíjajú maximálne úsilie na ochranu zdravia obyvateľov okresu a mesta Rožňava.